



REPUBLIKA HRVATSKA  
**FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA  
I ENERGETSKU UČINKOVITOST**

10000 ZAGREB, Radnička cesta 80  
tel.: 01/ 5391-800, fax: 01/ 5391-810  
e-mail: kontakt@fzoeu.hr

**KLASA: 351-04/16-09/33**  
**URBROJ: 563-14-1/73-18-10**

**Zagreb, 23. siječnja 2018.**

Na temelju članka 25. i 26. Pravilnika o ambalaži i otpadnoj ambalaži ("Narodne novine" broj 88/15), te članka 10. Zakona o Fondu za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost ("Narodne novine" broj 107/03, 144/12) Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost donosi

**IZMJENE I DOPUNE UPUTE O POSTUPANJU S OTPADNOM AMBALAŽOM U  
SUSTAVU POVRATNE NAKNADE**

Uputa o postupanju s otpadnom ambalažom u sustavu povratne naknade od 22. veljače 2016. godine (Klasa:351-04/16-09/33; Urbroj:563-14/57-16-1), Ispravak Upute o postupanju s otpadnom ambalažom u sustavu povratne naknade od 20. srpnja 2016. godine (Klasa:351-04/16-09/33; Urbroj:563-14/57-16-2), Ispravak Upute o postupanju s otpadnom ambalažom u sustavu povratne naknade od 21. studeni 2016. godine (Klasa: 351-04/16-09/33; Urbroj: 563-14/57-16-4), Izmjena i dopuna upute o postupanju s otpadnom ambalažom u sustavu povratne naknade od 10. siječnja 2017. godine (Klasa:351-04/16-09/33; Urbroj: 563-14-1/89-17-6) i Izmjene i dopune Upute o postupanju s otpadnom ambalažom u sustavu povratne naknade od 11. srpnja 2017. godine (Klasa:351-04/16-09/33; Urbroj: 563-14/42-17-7) mijenja se u

U uvodnom dijelu 4. odlomak mijenja se i glasi:

» Sve odredbe ove Upute koje se odnose na prodavatelje odnose se i na osobe koje upravljaju reciklažnim dvorištem i sakupljače koji u suradnji s prodavateljem, uz prethodno pribavljenu suglasnost Fonda, organiziraju preuzimanje otpadne ambalaže od pića izvan prodajnog objekta prodavatelja.«

U uvodnom dijelu iza 4. odlomka dodaje se odlomak:

»Prodavatelj koji prodaje pića može sa drugim prodavateljem, uz prethodno pribavljenu suglasnost Fonda, organizirati preuzimanje otpadne ambalaže od pića unutar ili izvan prodajnog objekta prodavatelja.

Prodavatelj koji želi organizirati preuzimanje otpadne ambalaže od pića unutar prodajnog objekta u suradnji sa drugim prodavateljem za ishođenje prethodne suglasnosti Fonda dužan je dostaviti Fondu Ugovor o poslovnoj suradnji sa drugim prodavateljem kojim je regulirano preuzimanje obveza i odgovornosti preuzimanja otpadne ambalaže od pića.

Prodavatelj koji preuzimanje otpadne ambalaže organizira izvan prodajnog objekta u suradnji sa drugim prodavateljem, suglasnost Fonda može ishoditi za preuzimanje otpadne ambalaže na prodajnom mjestu najbližeg prodavatelja, ali ne više od udaljenosti **do dva kilometra**, a sukladno prethodno dostavljenom Ugovoru o poslovnoj suradnji sa drugim prodavateljem kojim je regulirano preuzimanje obveza i odgovornosti preuzimanja otpadne ambalaže od pića.

U uvodnom dijelu 5. odlomak mijenja se i glasi:

*Zakon* je Zakon o održivom gospodarenju otpadom («Narodne novine», broj 94/13 i 73/17 u daljnjem tekstu: Zakon),

U uvodnom dijelu 6. odlomak mijenja se i glasi:

*Pravilnik* je Pravilnik o ambalaži i otpadnoj ambalaži («Narodne novine», broj 88/15, 78/16 i 116/17 u daljnjem tekstu: Pravilnik)

U Općem dijelu u 2. odlomku riječ bar-kod zamjenjuje riječ GTIN oznaka te glasi:

»Otpadna ambalaža od pića (u sustavu povratne naknade) propisana je Pravilnikom te prilikom preuzimanja kod prodavatelja mora biti ispražnjena od sadržaja, ne smije biti zgnječena, uništena ili onečišćena, mora biti propisno označena GTIN oznakom i oznakom povratne naknade kako je to propisano Pravilnikom te GTIN oznaka i oznaka sustava povratne naknade moraju biti jasno vidljivi i čitljivi.«

U Općem dijelu u 4. odlomku briše se dio rečenice „*bez obzira kada je potrošač istu predao*“ i glasi:

»Prodavatelj je dužan za preuzetu otpadnu ambalažu od pića isplatiti potrošaču iznos povratne naknade za svaku ispravnu jedinicu preuzete otpadne ambalaže.«

U Općem dijelu iza 6. odlomka dodaje se tekst:

U slučaju zakašnjenja s isporukom spremnika i sigurnosnih naljepnica s 2D Data Matrix kodom ili iz drugog razloga neosiguravanja istih od strane Fonda prodavatelj je dužan bez odgode o tome obavijestiti Fond i zatražiti odobrenje predaje spremnika sakupljaču bez sigurnosne naljepnice ili u nenamjenskim spremnicima. Zahtjev za odobrenjem šalje se Fondu putem maila, faksom ili poštom. Fond će izdati Odobrenje za predaju spremnika bez sigurnosnih naljepnica odnosno predaju otpadne ambalaže od pića sakupljaču u nenamjenskim spremnicima. Fond neće izdati predmetna Odobrenja u slučaju kada prodavatelj nije naručio spremnike ili sigurnosne naljepnice. Odobrenje se izdaje na vremensko razdoblje. Prodavatelj ne smije predati sakupljaču spremnike bez sigurnosnih naljepnica odnosno otpadnu ambalažu od pića u nenamjenskim spremnicima ukoliko nije ishodio Odobrenje Fonda.

Nenamjenski spremnici moraju zadovoljavati minimalne tehničke uvjete u pogledu dimenzija i nosivosti (masa i broj komada) spremnika Fonda koje zamjenjuju. Kod označavanja nenamjenskih spremnika sigurnosnim naljepnicama s 2D Data Matrix kodom, u slučaju nedostatka sigurnosnih vezica sa zastavicom, prodavatelj može sigurnosnu naljepnicu naljepiti na sam spremnik na vidljivo mjesto. Kao i na namjenske spremnike, prodavatelj je dužan na nenamjenski spremnik upisati i šifru svog prodajnog mjesta dodijeljenu od Fonda.

Sve odredbe ove Upute odnose se na namjenske i na nenamjenske spremnike.

U Prvom dijelu, točki 2.B. u 2. odlomku riječ barkodovima zamjenjuje riječ GTIN oznakama.

U Prvom dijelu, točki 2.B. u 5. odlomku riječ namjenske vreće Fonda zamjenjuju se sa riječju spremnike.

U Prvom dijelu, točki 2.A. iza 1. odlomka dodaje se odlomak koji glasi:

Proizvođač koji stavlja na tržište pića u ambalaži obuhvaćenoj sustavom povratne naknade obavezan je takvu ambalažu označiti GTIN oznakom i oznakom sustava povratne naknade.

Iznimno proizvođač nije obavezan ambalažu obuhvaćenu sustavom povratne naknade označiti GTIN oznakom u sljedećim slučajevima:

- ambalažna jedinica nije pogodna za prihvata putem RVM uređaja (npr. necilindrični oblici, nepravilni oblici, volumen 3 litre i više i sl.) ili
- ambalažna jedinica se ne stavlja na tržište na području Republike Hrvatske u količini većoj od 100 ambalažnih jedinica godišnje.

U svim ostalim slučajevima proizvođač je obavezan o vlastitom trošku označiti ambalažu pića obuhvaćenu sustavom povratne naknade GTIN oznakom.

Bez obzira na navedeno izuzeće, proizvođač je obavezan za izuzetu ambalažu obuhvaćenu sustavom povratne naknade plaćati propisani iznos povratne naknade kao i naknadu gospodarenja otpadnom ambalažom u Fond sukladno Uredbi o gospodarenju otpadnom ambalažom (NN 97/2015) i Pravilniku o ambalaži i otpadnoj ambalaži (NN 88/2015, 78/16 i 116/17).

Proizvođač pića je dužan prilikom stavljanja na tržište na područje Republike Hrvatske novog pića pakiranog u ambalažu obuhvaćenu sustavom povratne naknade, u Registar dostaviti podatke o proizvođaču, proizvodu i ambalaži proizvoda sukladno Prilogu XII. Pravilnika o ambalaži i otpadnoj ambalaži najkasnije 8 dana prije stavljanja novog pića na tržište.

Proizvođač pića je dužan najkasnije 8 dana prije stavljanja novog pića pakiranog u ambalažu obuhvaćenu sustavom povratne naknade na tržište na području Republike Hrvatske, Fondu dostaviti jedan uzorak ambalažne jedinice novog pića radi provjere usklađenosti ambalaže s propisanim uvjetima o označavanju iz Pravilnika o ambalaži i otpadnoj ambalaži.

Za gore navedeno izuzeće proizvođač je obavezan zatražiti prethodnu suglasnost Fonda pisanim putem.

Za ambalažne jedinice izuzete od obveze označavanja GTIN-om iznos povrata povratne naknade može se ostvariti preuzimanjem otpadne ambalaže isključivo u ručnom prihvatu otpadne ambalaže u sustavu povratne naknade.

Proizvođač pića može na zahtjev koji se dostavlja Fondu pisanim putem zatražiti povrat uzoraka ambalažnih jedinica nakon provjere usklađenosti s propisanim uvjetima označavanja u roku od 30 dana od dana dostave dokumentacije (Prilog XII) i uzor(a)ka na adresu Fonda.

Bez obzira na navedeno izuzeće svaka ambalažna jedinica pića obuhvaćena sustavom povratne naknade mora biti označena oznakom sustava povratne naknade iz Priloga VI. Pravilnika.

U Prvom dijelu, točki 4., 7. odlomak mijenja se i glasi:

Ukoliko prodavatelj predaje sakupljaču otpadnu ambalažu na jednoj lokaciji (skladištu prodavatelja) koju je dopremio s više svojih prodajnih mjesta, Prateći list se popunjava odvojeno za svako prodajno mjesto prodavatelja ili se popunjava jedan Prateći list uz koji je prodavatelj dužan izdati specifikaciju pošiljke na Obrascu SP iz Priloga V. ove Upute prema šifri prodajnog mjesta, opisu otpada i broju spremnika i jedinica otpadne ambalaže. Specifikacija osim navedenog mora sadržavati podatke o prodavatelju, datum izdavanja specifikacije, broj specifikacije (Npr. SP-47/2016), identifikacijski broj s tijela plombe, a koju je stavio prodavatelj, potpis i pečat prodavatelja. Predmetna specifikacija prilaže se Pratećem listu o otpadu za koji se specifikacija izdaje.

U Prvom dijelu, točki 4., iza 7. odlomka dodaje se novi odlomak:

Prodavatelj može dostaviti otpadnu ambalažu sa svojih prodajnih mjesta na skladište prodavatelja (centralno skladište) samo ukoliko se skladište prodavatelja nalazi u županiji u kojoj je i prodajno mjesto. Izuzetak čine prodajna mjesta koja su na otocima. O lokaciji centralnog skladišta na koje dovoze prodavatelji ambalažni otpad, prodavatelji su dužni obavijestiti Fond.

U Prvom dijelu, točki 6., iza 5. odlomka dodaje se novi odlomak:

Ukoliko sakupljač isporuči otpadnu ambalažu od prodavatelja Centru za gospodarenje ambalažnim otpadom sukladno kapacitetima Centra, a čija je cestovna udaljenost od prodajnog mjesta veća od 100 km (udaljenost se utvrđuje putem Interaktivne karte HAK-a), Fond će umanjiti račun sakupljaču za troškove prijevoza.

U prvom dijelu, točka 6., 8. odlomak mijenja se i glasi:

Prilikom isporuke otpadne ambalaže od pića Centru/obrađivaču popunjava se prateći list sukladno posebnom propisu. U Pratećem listu u DIO A u polju– Opis otpada sakupljač je dužan upisati vrstu otpadne ambalaže koju predaje, broj spremnika po tipu i načinu preuzimanja otpadne ambalaže od pića od potrošača (npr. „PET tip1“ – 10 kom, „PET tip 2“ – 20 kom, „PET tip 2 RVM“ – 15 kom) i ukupan broj komada u

spremnici prema podacima prodavatelja čiju otpadnu ambalažu od pića isporučuje. U Napomeni Pratećeg lista obavezno se mora navesti šifra prodajnog mjesta s kojeg se preuzeta pošiljka isporučuje Centru/obrađivaču, isporučuje li se otpadna ambalaža u otvorenoj ili zatvorenoj pošiljci i identifikacijski broj s tijela plombe, a koju je stavio prodavatelj. Ukoliko se uz Prateći list prilaže specifikacija koju izdaje prodavatelj ili sakupljač u Napomeni Pratećeg lista mora se navesti broj specifikacije (Npr. SP-47/2016 ili SS-82/2016).

U Prvom dijelu, točki 6., 9. Odlomku umjesto teksta: „Ukoliko se Centru/obrađivaču isporučuje otpadna ambalaža od pića s jednog prodajnog mjesta uz Prateći list sakupljač nije dužan sastaviti specifikaciju.“ treba stajati tekst:

Ukoliko se Centru/obrađivaču isporučuje otpadna ambalaža od pića s jednog prodajnog mjesta uz Prateći list sakupljač nije dužan sastaviti specifikaciju, ali je dužan priložiti Centru/obrađivaču prateći list prodavatelja.

U Prvom dijelu, točki 6., 11. odlomak mijenja se i glasi:

» U slučaju kada sakupljač isporučuje Centru/obrađivaču otpadnu ambalažu od pića u zatvorenoj pošiljci ili neposredno sa skladišta prodavatelja, preuzetu na lokaciji (skladištu prodavatelja) koju je isti dopremio s više svojih prodajnih mjesta, za koje je prodavatelj sastavio specifikaciju (Obrazac-SP), sakupljač iznimno nije dužan sastaviti novu specifikaciju (Obrazac-SS) već pratećem listu je obavezan priložiti specifikaciju prodavatelja (Obrazac-SP).«

U Prvom dijelu, točki 6., 20. Odlomak mijenja se i glasi:

» U slučaju kada sakupljač isporuči Centru/obrađivaču otpadnu ambalažu u otvorenoj isporuci (pošiljci), preuzetu od prodavatelja ručno ili putem aparata, koja se označava oznakom SS ili SP, u spremnicima bez Potvrde RVM ili sigurnosne naljepnice bez ispisane šifre prodajnog mjesta voodootpornim - permanentnim flomasterom na spremniku (odnosno u spremnicima sa ručno preuzetom otpadnom ambalažom za koje se ne može utvrditi s kojeg prodajnog mjesta je spremnik preuzet niti temeljem dostavljene prateće dokumentacije); u slučaju kada je spremnik označen sa više Potvrda RVM ili sigurnosnih naljepnica ili je spremnik i otpadna ambalaža u istome u toj mjeri oštećen da se nad njima ne može provesti kvalitativna i/ili kvantitativna kontrola (isparan, zgnječen, zdrobljen) (u programu Konto šifra br. 9) Fond će umanjiti račun sakupljaču za 0,65 kn/a.j. od PET-a, 0,90 kn/a.j. od stakla odnosno 0,63 kn/a.j. od Al/Fe-a iz spremnika s nekim od navedenih nedostataka.«

U Prvom dijelu, točki 7., 7. odlomku umjesto teksta:

„U program Konto Centar/obrađivač staklene otpadne ambalaže pod brojem predmetne isporuke ručno upisuje oznaku isporuke „plomba da ili ne“. Zatim pošiljku (isporuku) dodatno označava oznakom SP ili SS.  
Oznakom SP označava se isporuka:

- otvorena ili zatvorena isporuka sakupljača s jednog prodajnog mjesta za koju se ne sastavlja specifikacija,
- zatvorena isporuka koja sadrži spremnike s više prodajnih mjesta i za koju prodavatelj sastavlja specifikaciju (Obrazac SP), a za koju sakupljač nije dužan sastaviti novu specifikaciju (Obrazac SS),

otvorena isporuka koju sakupljač neposredno sa skladišta prodavatelja isporučuje u Centar/obrađivaču staklene otpadne ambalaže a sadrži spremnike s više prodajnih mjesta za koju prodavatelj sastavlja specifikaciju (Obrazac SP) a sakupljač nije dužan sastaviti novu specifikaciju označava (Obrazac SS).“ treba stajati tekst:

„U program Konto Centar/obrađivač staklene otpadne ambalaže pod brojem predmetne isporuke ručno upisuje oznaku isporuke „plomba da ili ne“. Zatim pošiljku (isporuku) dodatno označava oznakom SP ili SS.

Oznakom SP označava se isporuka:

- otvorena ili zatvorena isporuka sakupljača s jednog prodajnog mjesta za koju se ne sastavlja specifikacija, ali se prilaže i Prateći list prodavatelja,
- otvorena/zatvorena isporuka koju sakupljač sa skladišta prodavatelja isporučuje u Centar/obrađivaču staklene otpadne ambalaže, a sadrži spremnike s više prodajnih mjesta za koju prodavatelj sastavlja specifikaciju (Obrazac SP), a sakupljač nije dužan sastaviti novu specifikaciju, ali je obavezan priložiti specifikaciju prodavatelja (Obrazac SP)“.

U Prvom dijelu, točki 7., 9. Odlomku umjesto teksta:“

U program Konto također se, ručno, pod brojem predmetne isporuke unosi datum isporuke pošiljke u Centar/obrađivaču staklene otpadne ambalaže; broj i tip (vrsta) spremnika s nečitljivim bar-kodom na sigurnosnoj naljepnici ili plombi (u programu Konto šifra 2); broj spremnika s nepripadajućom sigurnosnom naljepnicom, plombom ili potvrdom RVM vrste materijala (u programu Konto šifra 8); broj spremnika bez sigurnosne naljepnice ili plombe, a bez Odobrenja Fonda za predaju spremnika bez sigurnosne naljepnice s 2D Data Matrix kodom ili sigurnosne plombe s 2D Data Matrix kodom (u programu Konto šifra 6); broj spremnika bez sigurnosne naljepnice ili plombe, a sa Odobrenjem Fonda za predaju spremnika bez sigurnosne naljepnice s 2D Data Matrix kodom ili sigurnosne plombe s 2D Data Matrix kodom (u programu Konto šifra 61); broj spremnika sa nepripadajućom sigurnosnom naljepnicom, plombom ili potvrdom RVM prodajnog mjesta (u programu Konto šifra 7); broj spremnika bez Potvrde RVM (u programu Konto šifra 9); spremnici označeni sa više potvrda RVM ili sigurnosnih naljepnica (u programu Konto šifra 9); spremnici za koje se ne može utvrditi sa kojeg su prodajnog mjesta preuzeti (u programu Konto šifra 9); spremnik i otpadna ambalaža u istome u toj mjeri oštećen da se nad njima ne može provesti kvalitativna i/ili kvantitativna kontrola (isparan, zgnječen, zdrobljen) (u programu Konto šifra 9); spremnici koji su označeni potvrdom RVM, ali se ne mogu učitati očitanjem crtičnog zapisa ili unosom numeričkog zapisa sa potvrde RVM (u programu Konto šifra 10); spremnici sa istom potvrdom RVM (u programu Konto šifra 10); nepropisno zatvoreni ručno preuzeti spremnici (u programu Konto šifra 101); spremnici koji nisu označeni vodootpornim-permanentnim flomasterom šifrom prodajnog mjesta (u programu Konto šifra 101); spremnici koji su označeni sa istom sigurnosnom naljepnicom (u programu Konto šifra 101); podatke o prebojanom broju spremnika po isporuci (pošiljci); broju spremnika upisanih na pratećem listu i broju

program Konto šifre 61 i neispravnosti pod šiframa 9, 10 i 101 kao i terećenja po istima primjenjuje se od 01. kolovoza 2016. godine." treba stajati tekst:

U program Konto također se, ručno, pod brojem predmetne isporuke unosi datum isporuke pošiljke u Centar/obrađivaču staklene otpadne ambalaže; datum sakupljanja, odnosno datum preuzimanja otpadne ambalaže od prodavatelja, sa Pratećeg lista prodavatelja, specifikacije prodavatelja (Obrazac-SP) ili specifikacije sakupljača (Obrazac-SS), označiti zaprimljene nenamjenske spremnike, broj i tip (vrsta) spremnika s nečitljivim bar-kodom na sigurnosnoj naljepnici ili plombi (u programu Konto šifra 2); broj spremnika bez sigurnosne naljepnice ili plombe, sa označenom šifrom prodajnog mjesta vodootpornim-permanentnim flomasterom, a bez Odobrenja Fonda za predaju spremnika bez sigurnosne naljepnice s 2D Data Matrix kodom ili sigurnosne plombe s 2D Data Matrix kodom (u programu Konto šifra 6); broj spremnika bez sigurnosne naljepnice ili plombe, sa označenom šifrom prodajnog mjesta vodootpornim-permanentnim flomasterom, a sa Odobrenjem Fonda za predaju spremnika bez sigurnosne naljepnice s 2D Data Matrix kodom ili sigurnosne plombe s 2D Data Matrix kodom (u programu Konto šifra 61); broj spremnika sa nepripadajućom sigurnosnom naljepnicom ili plombom prodajnog mjesta (u programu Konto šifra 7); broj spremnika s nepripadajućom sigurnosnom naljepnicom ili plombom vrste materijala (u programu Konto šifra 8); broj spremnika bez Potvrde RVM u otvorenoj isporuci (u programu Konto šifra 9); spremnici označeni sa više potvrda RVM ili sigurnosnih naljepnica (u programu Konto šifra 9); spremnici za koje se ne može utvrditi sa kojeg su prodajnog mjesta preuzeti niti temeljem dostavljene prateće dokumentacije odnosno spremnici bez sigurnosne naljepnice ili plombe, bez označene šifre prodajnog mjesta vodootpornim-permanentnim flomasterom (u programu Konto šifra 9); spremnik i otpadna ambalaža u istome u toj mjeri oštećen da se nad njima ne može provesti kvalitativna i/ili kvantitativna kontrola (isparan, zgnječen, zdrobljen) (u programu Konto šifra 9); spremnici koji su označeni potvrdom RVM, ali se ne mogu učitati očitanjem crtičnog zapisa ili unosom numeričkog zapisa sa potvrde RVM (u programu Konto šifra 10); spremnici sa istom potvrdom RVM (u programu Konto šifra 10); broj spremnika bez Potvrde RVM u zatvorenoj isporuci (u programu Konto šifra 10); broj spremnika s ne pripadajućom potvrdom RVM vrste materijala (u programu Konto šifra 10); broj spremnika s ne pripadajućom potvrdom RVM prodajnog mjesta (u programu Konto šifra 10); spremnici koji nisu označeni vodootpornim-permanentnim flomasterom šifrom prodajnog mjesta (u programu Konto šifra 101); broj spremnika bez sigurnosne naljepnice ili plombe, bez označene šifre prodajnog mjesta vodootpornim-permanentnim flomasterom, a za koje se temeljem dostavljene prateće dokumentacije može utvrditi kojem prodajnom mjestu pripadaju (u programu Konto šifra 101); broj namjenskih spremnika sa otpadnom ambalažom koja ne odgovara vrsti materijala za čije spremanje je namijenjen namjenski spremnik (u programu Konto šifra 101) spremnici koji su označeni sa istom sigurnosnom naljepnicom (u programu Konto šifra 101); podatke o prebrojanom broju spremnika po isporuci (pošiljci); broju spremnika upisanih na pratećem listu i broju spremnika iz specifikacije sakupljača ili specifikacije prodavatelja po prodajnom mjestu (Obrazac SS, Obrazac SP) te težinu isporuke s vagarskog lista.

U Prvom dijelu, točki 7., 17. odlomku dodaje se rečenica:

Centar/obrađivač staklene otpadne ambalaže dužan je čuvati i priložiti pratećem listu potvrde RVM, a koje su nalijepljene na spremnik.

U Prvom dijelu, točka 10. se briše

U Drugom dijelu, točki 1., 1. Odlomku umjesto teksta:

„Vrsta i veličina spremnika i sigurnosnih vezica za spremanje i prijevoz otpadne ambalaže od pića u sustavu povratne naknade koje su dužni osigurati sakupljači prodavatelju i osobi koja upravlja reciklažnim dvorištem po isteku roka utvrđenog Javnim pozivom o odabiru najprihvatljivijeg Programa za obavljanje usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže u sustavu kojim upravlja Fond.“ treba stajati tekst:

„Vrsta i veličina spremnika i sigurnosnih vezica za spremanje i prijevoz otpadne ambalaže od pića u sustavu povratne naknade prodavatelju i osobi koja upravlja reciklažnim dvorištem osigurava Fond po isteku roka utvrđenog Javnim pozivom o odabiru najprihvatljivijeg Programa za obavljanje usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže u sustavu kojim upravlja Fond.“

U Drugom dijelu, točki 1 . 2. odlomak umjesto teksta:

„Ugovorni sakupljači dužni su prodavatelju i osobi koja upravlja reciklažnim dvorištem osigurati spremnike i vezice za zatvaranje spremnika u svrhu pakiranja i prijevoza otpadne ambalaže od pića.“ treba stajati tekst:

„Fond osigurava prodavatelju i osobi koja upravlja reciklažnim dvorištem spremnike i vezice za zatvaranje spremnika u svrhu pakiranja i prijevoza otpadne ambalaže.“



**DIREKTOR**

**Dubravko Ponoš, mag.ing.el.**